
令和元年度　７月　ふりかえりカード

質問 そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない

1 学校に来るのは楽しいですか 35.0% 58.3% 2.5% 4.3%

2 だれにでも元気よくあいさつしていますか 54.1% 37.6% 7.0% 1.3%

3
わる口をいったり，いじわるをしたりせず，友だち
となかよくすることができましたか 71.3% 22.6% 4.9% 1.2%

4 先生は私たちの話を聞いてくれましたか 71.3% 24.2% 3.8% 0.6%

5
たんにんの先生いがいにもそうだんできる先生が
いますか 58.5% 26.4% 6.9% 8.2%

6 自分に自信をもって行動することができましたか 46.5% 37.7% 11.9% 3.8%

7
いっしょうけんめい　運動し，体力がつくようにが
んばりましたか 66.5% 23.4% 7.8% 2.4%

8
　ひなんくんれんやぼうはん教室にいっしょうけん
めい参加しましたか 82.5% 15.7% 1.8% 0.0%

9 　交通ルールなどを守って生活していますか 82.6% 16.1% 0.6% 0.6%

10
　ねる時間やおきる時間を守って生活しています
か 50.6% 29.0% 13.6% 6.8%

11
　テレビを見たりゲームやスマホなどを使ったりす
る時間を決めていますか 58.0% 19.1% 8.0% 14.8%

12 　学校の勉強は好きですか 44.2% 40.5% 9.2% 6.1%

13 　学校の勉強はわかりますか 54.6% 36.8% 5.5% 3.1%

14
　先生の話をよく聞いて、がんばって勉強できまし
たか 53.9% 37.6% 6.7% 1.8%

15
　家でしゅくだいやかていがくしゅうを進んでしてい
ますか 60.4% 26.2% 8.5% 4.9%

16 　家や学校でどくしょをしていますか 50.6% 27.2% 12.3% 9.9%

考察

○全体的に良好である。
○「８　避難訓練や防犯教室」「９　交通ルールを守る」で高い評価をしている。
○「３　友達となかよく」「１４　先生が話をよく聞いてくれる」で比較的高い評価をしている児童が多い。
●「１０　寝る時刻・起きる時刻」「１１　テレビ・ゲーム・スマホの時間」「１６　読書」ではマイナス評価が２０％
を超えている。「１１　テレビ・ゲーム・スマホの時間」については昨年度7月よりも１０ポイント程度プラス評価
が増えている。
●「１２　勉強は好き」「１５　家庭学習・宿題」についてプラスの評価をしている児童が多いが、マイナス評価
をしている児童が１０％を超えている。
●マイナス評価が多い児童が数名いる。状況に応じて個別指導をしたり、話をしっかり聞いたりしていく必要
がある。



そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない

1
学校は教育目標やめざす児童像について学校案内等でわかり
やすく伝えていますか 18.8% 64.1% 15.9% 1.2%

2 学校は保護者の願いや要望にこたえようと努めていますか 21.2% 58.8% 14.5% 5.5%

3
学校は、学校公開や各種たより、ホームページ等で教育活動の
様子をよく知らせていますか 26.3% 63.5% 9.0% 1.3%

4 学校は特色ある有意義な行事を工夫していますか 20.9% 47.9% 26.4% 4.9%

5
学校は子どものよいところを認めて、一人一人に適切な指導や
支援をしていますか 18.3% 53.7% 26.2% 1.8%

6 学校は子どもの悩みや相談にきちんと対応していますか 16.0% 53.8% 28.2% 1.9%

7 学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいますか 16.9% 59.2% 21.8% 2.1%

8
学校は交通安全や避難訓練、防犯教育等で安全意識を高めて
いますか 39.5% 52.1% 7.8% 0.6%

9
学校は子どもの健康や食生活の充実のために力を入れていま
すか 37.7% 57.5% 3.6% 1.2%

10
学校は子どもに運動に親しませ，体力向上に力を入れています
か 23.5% 54.8% 19.3% 2.4%

11 学校は子どもの学力向上のために力を入れていますか 19.5% 56.7% 22.0% 1.8%

12
学校は子どもが進んで家庭学習に取り組む姿勢を育てていま
すか 18.1% 56.3% 23.6% 2.1%

13 学校は子どもが読書に親しめるように力を入れていますか 16.6% 52.9% 29.3% 1.3%

14
学校は保護者が来校したときや電話などの対応がていねいで
すか 34.9% 50.0% 13.3% 1.8%

15 学校は施設や設備等の整備につとめていますか 22.9% 54.8% 17.5% 4.8%

16
学校や家庭・地域が協力して子どもを育てる環境が整っていま
すか 18.8% 58.2% 17.6% 5.5%

17 学校は愛護会や地域に対して協力的ですか 28.1% 61.7% 8.4% 1.8%

18 子どもはわくわく登校、にこにこ下校していますか 17.4% 55.3% 18.6% 8.7%

19 子どもは宿題や家庭学習を進んで行っていますか 22.6% 59.7% 15.7% 1.9%

20 子どもはよく本を読んでいますか 18.7% 26.5% 33.7% 21.1%

21 子どもは元気よくあいさつをしていますか 25.6% 46.5% 24.4% 3.5%

22
子どもは悪口をいったり，いじわるをしたりせず，友だちとなかよ
くしていますか 38.9% 54.5% 5.4% 1.2%

23 子どもは交通ルールなどきまりを守って生活していますか 39.9% 57.7% 1.8% 0.6%

24 子どもは寝る時間や起きる時間を守って生活していますか 25.8% 55.1% 14.0% 5.1%

25
子どもはテレビを見たりゲームやスマホ等を使ったりする時間を
決めていますか 27.8% 45.1% 23.5% 3.7%

令和元年度　７月　学校についてのアンケート（保護者）

○１～１７の学校に対する評価は１７項目中７項目が８０％以上の保護者がプラスの評価をしている。
○5項目については昨年度7月よりプラス評価が増えている。「９　健康や食生活の充実」「１１　学力向上」「１２　家
庭学習」「１３　読書」「１５　施設や設備等の整備」
○１８～２５の子どもに対する評価は８項目中４項目が８０％以上のプラス評価となっている。
○6項目については昨年度7月よりプラス評価が増えている。「１９　宿題・家庭学習」「２０　読書」「２２　友達となか
よく」「２３　交通ルールやきまりを守る」「２４　寝る時刻・起きる時刻」「２５　テレビ・ゲーム・スマホの時間」

●「２０　読書」では５０％以上がマイナス評価となっている。毎年，新しい本を入れている。家庭と連携し，学校家庭
で読書を進めていけるように環境を整えていく。
●「４　有意義な行事」「６　悩みや相談への対応」「１３　読書」についてはマイナス評価が３０％を超えている。
●「２５　テレビ・ゲーム・スマホの時間」については１２，１９と関連して，家庭でのルール作りをさらに呼びかけてい
く。９月に情報モラル教室を実施予定。
●５，６，１２については落ち着いた中での子供と向き合う時間の確保が重要となってくる。行事の精選を行っていく
必要がある。特に１学期の学級をスタートする際の時間の使い方が重要である。

考察



そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえばそ
う思わない

そう思わない

1
学校は教育目標やめざす児童像について学校案内
等でわかりやすく伝えていますか 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

2
学校は保護者の願いや要望にこたえようと努めてい
ますか 53.3% 40.0% 6.7% 0.0%

3
学校は、学校公開や各種たより、ホームページ等で
教育活動の様子をよく知らせていますか 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%

4 学校は特色ある有意義な行事を工夫していますか 43.8% 56.3% 0.0% 0.0%

5 学校は働き方改革に取り組んでいますか 0.0% 26.7% 60.0% 13.3%

6
学校は子どものよいところを認めて、一人一人に適
切な指導や支援をしていますか 26.7% 53.3% 13.3% 6.7%

7
学校は子どもの悩みや相談にきちんと対応していま
すか 43.8% 50.0% 6.3% 0.0%

8
学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいます
か 53.3% 46.7% 0.0% 0.0%

9
学校は交通安全や避難訓練、防犯教育等で安全意
識を高めていますか 76.5% 23.5% 0.0% 0.0%

10
学校は子どもの健康や食生活の充実のために力を
入れていますか 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

11
学校は子どもに運動に親しませ，体力向上に力を入
れていますか 13.3% 73.3% 13.3% 0.0%

12
学校は子どもの学力向上のために力を入れていま
すか 0.0% 93.3% 6.7% 0.0%

13
学校は子どもが進んで家庭学習に取り組む姿勢を
育てていますか 6.3% 68.8% 25.0% 0.0%

14
学校は子どもが読書に親しめるように力を入れてい
ますか 17.6% 76.5% 5.9% 0.0%

15
学校は保護者が来校したときや電話などの対応が
ていねいですか 53.8% 38.5% 7.7% 0.0%

16 学校は施設や設備等の整備につとめていますか 0.0% 57.1% 42.9% 0.0%

17
学校や家庭・地域が協力して子どもを育てる環境が
整っていますか 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%

18 学校は愛護会や地域に対して協力的ですか 64.3% 35.7% 0.0% 0.0%

19 子どもはわくわく登校、にこにこ下校していますか 13.3% 80.0% 6.7% 0.0%

20 子どもは宿題や家庭学習を進んで行っていますか 14.3% 57.1% 28.6% 0.0%

21 子どもはよく本を読んでいますか 7.7% 53.8% 30.8% 7.7%

22 子どもは元気よくあいさつをしていますか 15.4% 76.9% 7.7% 0.0%

23
子どもは悪口をいったり，いじわるをしたりせず，友
だちとなかよくしていますか 13.3% 73.3% 13.3% 0.0%

24
子どもは交通ルールなどきまりを守って生活してい
ますか 15.4% 76.9% 7.7% 0.0%

25
子どもは寝る時間や起きる時間を守って生活してい
ますか 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

26
子どもはテレビを見たりゲームやスマホ等を使ったり
する時間を決めていますか 0.0% 42.9% 50.0% 7.1%

令和元年度　７月　学校についてのアンケート（教職員）

○学校運営に関する項目は全体として良好である。
○「２　教育活動の様子をよく知らせている」「９　安全意識を高めている」「１８　愛護会や地域に対して協力的」
が高い評価である。
●「５　働き方改革」「１６　施設設備の整備」が低い評価となっている。環境の整備をさらに進めていかなくては
ならない。
●「２６　テレビ・ゲーム・スマホの時間」「２１　読書」が低い評価となっている。継続して指導していく必要があ
る。



１　保護者の方からの意見・要望

２　学校関係者評価委員の方々からの主な提言
○校舎の老朽化について
・予算に関係することなので一朝一夕に解決できるものでない。より安全な方法を追求する
のがよい。津波対応の避難訓練がされている。子どもが反射的に動けるようにすることが大
切。
○自転車の乗り方について
・子どもが集団で坂でスピードを出しているのを見かけた。危険なので，交通安全について
の指導をしていってほしい。
○宿題について
・ちょうどよい，少ない両方の意見がある。学年×１０分が目安だが，子どもによってかかる
時間は変わってくるのではないか。
○運動会について
・種目に物足りなさを感じるところがあったので再度検討してほしい。
・場所取りは，共働きにとってきびしい。とっているのに使い切っていない所もある。区画に
分けて一人一区画にする，アンケートをとり希望する場所ごとに分けて場所をとるようにする
などやりかたを考えるとよい。

御宿小のプールが老朽化のため，今年度からＢ＆
Gのプールで水泳の授業を行いました。バスでの移
動などの関係で今年度は例年よりも時間数が少し
少なくなってしまいました。来年度は例年並みの時
数を確保できるよう日程調整をする予定です。

夏休み中にエアコン設置工事を行います。検査が
終了し使用許可が下りれば2学期以降で使用できる
ようになる予定です。

学年によって指導の仕方も違って当然
ですが，ルールについては共通でお願
いしたい。

水泳の授業を増やしてほしいです。

これから，どんどん暑くなるので，1日
も早く教室などにエアコンをつけてもら
いたい。

学校の老朽化が心配です。津波が来
る場所にあることも心配です。

町教育委員会に校舎等の施設・設備の現状を伝え
ていきます。

授業参観，学校公開の文書が遅く，仕
事の休みがとれない。もっと早くしてほ
しい。

できる限り早く文書を発送するように努めます。多く
の保護者の皆様が行事等に参加していただけるよ
うに取り組みます。

学習や生活のきまりについては，職員が御宿小学
校の「みんなのやくそく」などで共通理解し，指導を
進めています。再度確認し，職員全員が同じ対応が
できるようにしていきます。
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